

Bilanțul marcatorilor

# Golgeterii turului în fotbalul județean

Golgeterii turului Ligii a IV-a și a V-a nu provin de la echipe situate pe primul loc. Cel mai bun marcator din eșalonul patru este Daniel Toma de la Unirea Livada, iar Ramses Gado (Dinamo Oradea) și Dorin Diniș (Zorile Buntești) au înscris cele mai multe goluri în Liga V.

Daniel Toma a marcat 14 goluri, aproape jumătate din golurile Unirii Livada în cele 15 etape din tur! Locul 2 este împărțit de Sergiu Ciocan (CSM Olimpia Salonta) și Sergiu Pop (Crișul Aleșd), ambii cu 12 goluri, ultimul înscris în cele zece jocuri în care a evoluat 55% din reușitele echipei sale.

Și pe poziția a treia se află tot doi jucători, Marius Matei (CSO Ștei) și Janos Lakatos (Unirea Valea lui Mihai), cu 9 goluri, aceștia fiind urmași de Alexandru Lezeu (CS Mădăras) și Sorin Ban (CSC Sîmartin), ambii cu câte 8 goluri.

În ierarhia marcatorilor figurează și un portar, Vlad Ghețe (CS Diosig), autor a cinci goluri, trei din lovituri libere și două din lovituri de la 11 metri.



Daniel Toma, Ramses Gado, Dorin Diniș sunt golgeterii după prima parte a campionatelor

Topul celor mai prolifici jucători din seria I a Ligii a V-a este deschis de Rames Gado, care a punctat de 18 ori. Interesant este că în două etape (3 și 6) a marcat câte șase goluri. Atacantul lui Dinamo Oradea este urmat de coechipierul său

Samuel Grozav și de Leo Jurca (CAO Oradea), cu 16 goluri, pe locul 3 fiind plasat Călin Dumiter (Inter Aștileu) - 15 goluri.

În seria a II-a golgeter este Dorin Diniș, cu 17 reușite, secondat de Marius Cora (Uni-

rea Oșorhei) - 12 goluri, ambii marcând de patru ori în etapele 8, respectiv 5, podiumul fiind completat de Szekeres Andrei (Gloria Căbești) - 10 goluri.

De menționat că în prima serie turul a cuprins 13 etape, iar în cea de-a doua, 11 runde.

■ Horia BUZ

## Dinamo își vinde căpitanul

### Paul Anton se transferă în Rusia



**Căpitanul și golgheterul lui Dinamo, Paul Anton, s-a înțeleș ieri dimineață cu formația din prima ligă din Rusia, Anji Mahacikala, locul 15 din 16 formații, cu 19 puncte după 20 de etape.**

Bistrițeanul în vârstă de 26 de ani a revenit în vară la Dinamo după ce fusese împrumutat la Getafe, în Segunda Division. Getafe a promovat, dar nu i-a mai activat clauza de cumpărare. Clubul lui Ionuț Negoită va primi 500.000 de euro de pe urma transferului mijlocașului care a cunoscut consacrarea la Pandurii Târgu Jiu. Anton pleacă în Rusia în următoarele zile pentru a efectua vizita medicală. Dinamo se află pe locul 7, cu 33 de puncte, după 21 de etape.

La Anji au evoluat în trecut fotbaliști precum Roberto

Carlos și Samuel Eto'o. Fostul căpitan de la Rapid, Nicolae Stanciu, e singurul român care a jucat pentru Anji. Lăcina Traore, fostul atacant al CFR-ului, a evoluat pentru gruparea din subsolul clasamentului din Rusia, după ce a trecut și pe la Kuban Krasnodar.

În sezonul 2012-2013, lotul echipei era cotelat la 147 de milioane de euro, datorită unor jucători precum Willian (în prezent la Chelsea), Samuel Eto'o, Lassana Diarra sau Yuri Zhirkov. Acum, lotul celor de la Anji valorează 16,5 milioane de euro. Cel mai bine cotelat jucător este Arsen Khubulov (1,3 milioane de euro). Anton, a cărui cotă se ridică la 1 milion de euro, conform transfermarkt, va fi al patrulea cel mai scump jucător din lot. ■

## LPS Bihorul în CN de baschet masculin U14

### Pe locul al doilea după primul turneu

**Desfășurat recent la Brașov, primul turneu de clasificare din cadrul Campionatului Național de baschet masculin U14 (generația 2004) Grupa I A a consemnat 4 succese și doar o înfrângere pentru echipa pregătită de Alin Cureș și Zoran Vranes.**

Deși au debutat cu o înfrângere în cadrul acestei întreceri, „lepeșiștii” s-au regrupat și au câștigat toate celelalte patru partide. Clasată pe locul al doilea după primul turneu de calificare, echipa LPS Bihorul ocupă o poziție care-i permite

să accedă la turneul semifinal. Faza de clasificare cuprinde alte două turnee. Acestea se vor desfășura în compania celorlalte adversari, în locații care vor fi stabilite ulterior, după următorul program: turneul 2 - între 9/11 februarie 2018 și turneul 3 - între 16/18 martie 2018. Primele trei clasate în faza de clasificare avansează pentru faza semifinală (primele 12 echipe). Locurile 4-5 vor juca în faza de recalificare A, iar locul 6 va juca în faza de recalificare B.

■ Sorin ILISIE



## CSM Mediaș – CSU CSM LPS 2 Oradea

### Duel imposibil cu liderul clasamentului

„Satelitul” echipei de baschet masculin are o misiune foarte grea pe terenul primei clasate în cadrul etapei a 9-a din Grupa I a Ligii I. Orădenii vor „încerca marea cu degetul” astăzi de la ora 17.00 în Sala Sporturilor din Mediaș în fața unei echipe care s-a impus la Oradea cu 67-64.

Baschetbaliștii pregătiți de Valeria Scheiner au contabilizat șapte înfrângeri în tot atâtea jocuri susținute, bilanț care îi plasează pe ultima treaptă a clasamentului (locul al 6-lea). De menționat că cea mai mică diferență de scor (3 puncte) înregistrată în cele 7 eșecuri s-a consemnat tocmai în duelul cu CSM Mediaș. Acest aspect s-ar putea să nu aibă nicio importanță în fața unei echipe care a câștigat 5 din cele 8 dispute susținute până în prezent. Până la terminarea fazei de clasificare, bihoreni au de disputat două partide, ambele pe propriul teren cu ACS Târgu Jiu și BC 2 Timișoara (21 și 22 decembrie). De menționat că roș-albaștrii nu au drept de promovare în primul eșalon.

■ Sorin ILISIE

## CM de handbal feminin Suedia - Franța, prima semifinală

**Suedia a câștigat la o diferență de trei goluri sfertul de finală cu Danemarca, scor 26-23, calificându-se pentru prima oară în istorie într-o semifinală de Campionat Mondial, acolo unde va juca împotriva Franței, echipă ce a trecut cu 25-22 de Muntenegru.**

Suedezelor le-a fost greu să străpungă apărarea Danemarcei în prima parte, însă elevele lui Henrik Signell s-au dezlănțuit în repriza secundă. Suedia a condus chiar și cu 7 goluri, în minutul 46, scor 22-15, iar diferența creată a fost imposibil de remontat de daneze. După meciul încheiat cu 26-23, Suedia merge în prima ei semifinală de Campionat Mondial. MVP-ul partidei a fost Hanna Blomstrand (7 goluri), dar la victorie au pus umărul decisiv și Bella Gulden (5 goluri) și Nathalie Hagman (4 goluri) - jucătoare la CSM București.

Mult mai titrata echipa a Franței a obținut biletul pentru a 5-a semifinală de Campionat Mondial. Franțuzoaicele au învins Muntenegru cu 25-22 și se află tot mai aproape de a treia medalie într-un interval de 18 luni, după ce au cucerit argintul la JO de la Rio 2016 și bronzul la Europeanul din același an. Muntenegrele au pus probleme reale, în special datorită experimentatei Katarina Bulatovic, dar valoroasele franțuzoaice au reușit să dicteze ritmul. Amandine Leynaud a închis poarta, fiind desemnată jucătoarea meciului.

Meciul dintre Suedia și Franța va avea loc mâine, 15 decembrie, în orașul Magdeburg. A doua semifinală s-a stabilit aseară, după „sferurile” Cehia - Olanda și Norvegia - Rusia, disputate după închiderea ediției. ■